

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного
поселення, розташованого на базі приватного будинку
«Затишний хостел домашнього типу»

09 серпня 2023 року

м. Одеса

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Чернишевою Інною – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі приватного будинку «Затишний хостел домашнього типу».

МКП знаходиться за адресою: вул. Танкістів, 37 а, м. Одеса.

Форма власності – приватна.

Моніторинг проводився у присутності власників домоволодіння - Марценюк Ганни Володимирівни та Марценюк Володимира Васильовича, а також мешканки МКП - Ганни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МКП розташоване в будівлі приватного сектору.

У пішій доступності від МКП знаходиться лікарня, зупинки громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки, школи, дитячі садочки.

Наповненість

Максимальна місткість МКП – 24 особи. На момент візиту у МКП проживає 15 ВПО, з яких 2 особи пенсійного віку, 2 дитини дошкільного віку, 2 особи з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на платній основі та становить 50 гривень на добу.

Тепло-, водо-, електро- постачання

У закладі автономне газове опалення та конвектори.

Водозабезпечення централізоване, гаряча вода забезпечується за рахунок газової колонки.

Електропостачання централізоване. Генератор відсутній.

Харчування

ВПО харчуються самостійно.

У МКП наявна кухня, обладнана необхідною побутовою технікою, а саме: 2-ма газовими плитами, 2-ма холодильниками та необхідним посудом.

Гігієна

У приміщенні МКП є 1 духова кімната та 2 вбиральні. В одній душовій кімнаті наявна незначна пліснява, яку мешканці МКП регулярно прибирають.

У МКП є 1 пральна машина.

Прибирання здійснюється за графіком.

Протипожежна безпека

Приміщення МКП не обладнане вогнегасниками та протипожежною сигналізацією.

Укриття

Укриття у МКП або в пішій доступності – відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля МКП пристосована та облаштована для використання маломобільними особами.

Умови в кімнатах

Кімнати розраховані для проживання 2-4 осіб, розміщені у кімнатах здебільшого сім'ями. Є кімната для чоловіків та окремо для жінок.

Кімнати в задовільному стані та забезпечені мінімально необхідними меблями. Відсутні шафи для особистих речей. В деяких кімнатах є телевізори.

Дозвілля

У МКП є місце для відпочинку, де можна проводити вільний час. Для дітей наявний басейн.

Послуги

Будь-які послуги, що надаються національними та міжнародними благодійними організаціями відсутні.

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Усі мешканці МКП отримують допомогу на проживання ВПО.

Наявний доступ до мережі Інтернет.

Освіта

Дитина з інвалідністю у МКП влаштована до спеціалізованої школи за місцем тимчасового перебування. Технічні засоби для онлайн освіти відсутні.

Працевлаштування

ВПО працездатного віку працевлаштовані неофіційно.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Загальні потреби:

- генератор;
- пральна машинка - 1 шт.;
- мікрохвильова піч – 1 шт.;
- електрочайник – 1 шт.;
- лікарські засоби (для діабетиків та людей з серцевими захворюваннями);
- памперси для дорослих;
- стільці – 10 шт.;
- шафа для речей – 4 шт.;
- постільна білизна – 10 шт.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Одеській обласній військовій адміністрації та Одеській міській раді:

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, щодо забезпечення потреб мешканців МКП в санітарно-гігієнічних засобах, продуктах харчування, побутових приладах та меблях;
- опрацювати питання щодо надання МКП компенсації комунальних витрат на час розміщення внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;
- забезпечити можливими медикаментами та провести роз'яснювальну роботу щодо права на безкоштовні ліки для ВПО, в тому числі, в рамках програми «Доступні ліки».

**Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
В Одеській області**



Інна ЧЕРНИШЕВА